

## 巴拉圭亞松森中正學校舉行2022年漢字文化節朗讀競賽

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2022-09-24

巴拉圭亞松森中正學校為了提升學生們的中文能力，在中華民國僑務委員會支持下，每年上、下學期都會各舉辦一次正體漢字文化節比賽活動，藉此讓學生驗收學習成效，也鼓勵學生努力學習。繼今(2022)年4月23日舉辦上學期的硬筆字及作文比賽後，下學期於9月24日舉辦朗讀比賽。

這次共有60餘位學生參賽，分成低年級、中年級、高年級及國中組，據說參賽學生為了取得佳績，事前在家裡和家長反覆練習、用心準備，期待展現最佳表現；比賽當天，每一位同學均努力發揮，落落大方。

最終評審老師分別就語音(發音、聲調、語氣)及臺風(儀容、態度、表情)等項目評分，共選出13名優秀學生。10月1日在駐東方市總領事館僑務秘書陳奕綸見證下，由該校董事長曹水勝僑務諮詢委員頒發優秀學生獎狀及獎品和文具用品。

曹水勝勉勵獲獎學生能再接再厲，繼續認真學習，並期盼學生不要因為在海外就忽略了中文的學習，相反應利用僑校的資源及老師的指導，把中文學好，對認識中華文化及未來發展都有幫助，同時也藉此機會感謝老師們的用心教授，祝福老師們教師節快樂。

陳奕綸表示，僑委會非常重視海外華語文的教育推廣，會持續的支持僑校提供僑民子弟更好的學習環境，並介紹在僑委會「全球華文網」網站有許多線上資源，包含華語文教材可供下載，近期也有舉辦講座或口說爭霸賽等活動，提供教師進修及學生學習華文，鼓勵僑校師生善加利用。



獲獎學生合影



僑校師生賽前合影